苯甲酸苄酯120-51-4厂家直销苯甲酸苄酯用途苯甲酸苄酯作用

产品名称	苯甲酸苄酯120-51-4厂家直销苯甲酸苄酯用途苯 甲酸苄酯作用
公司名称	温州守诚化工科技有限公司
价格	1.00/kg
规格参数	产品名称:苯甲酸苄酯 CAS:120-51-4 含量/%:99.0~100.5
公司地址	浙江省温州市鹿城区南浦住宅区春晖路149号第 二层西首
联系电话	13100700109

产品详情

产品名称:苯甲酸苄酯

其他名称:苯甲酸苄,苯甲酸甲苯,安息香酸苯甲酯

CAS: 120-51-4

分子式: C14H12O2

分子量:212.25

物理性质:无色透明液体,低温下为叶片状结晶。有香味。能与醇、醚和三氯甲烷相混溶;不溶于水和

甘油。

外观:无色或几乎无色的晶体或液体

含量/%:99.0~100.5

熔点:21

沸点:323.5

灼烧残渣(灰份)/%: 0.1

密度/20 , g/cm3:1.118~1.122

折光率/nD20 : 1.568~1.570

酸度/ml/2g: 0.2

主用用途:本品可作为纤维素,清漆和PVC的增塑剂,精品配制香精,百日咳,气喘药等,用于治疗疥螨,抗寄生虫。也可作麝香定香剂及樟脑代用品等。

包装:220kg